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Beantwortung der Anfrage der CDU-Fraktion in der Bezirksvertretung Innenstadt vom 
09.11.2011 betreffend Gürzenich Quartier 

 
Text der Anfrage: 
 
Vor einigen Monaten wurden der BV 1 die Pläne zur Umgestaltung des Bereichs Gürzenichstraße/ 
Kleine Sandkaul/Augustinerstraße/Martinstraße vorgestellt. 
 
Die CDU-Fraktion in der BV 1 fragt die Verwaltung: 

1. Wie ist der derzeitige Planungsstand? 

2. Haben alle Eigentümer dem Verkauf ihrer Grundstücke zugestimmt? 

3. Wenn nein: Wie sehen die weiteren Pläne aus? 
 
 
 
Stellungnahme der Verwaltung: 
 
zu 1. 
Der Bauantrag zum Gürzenich Quartier ist eingereicht und die Baugenehmigung wird kurzfristig er-
teilt. 
 
 
zu 2. 
Die Eigentümer an der Ecke Kleine Sandkaul/Gürzenichstraße haben dem Verkauf ihrer Grundstücke 
nicht zugestimmt und bleiben als Bestand erhalten. 
 
 
zu 3. 
Das Bauprojekt wird unter Berücksichtigung der zwei bestehenden Gebäude als Projekt zur Geneh-
migung eingereicht und umgesetzt (vergleiche Anlage 1). 
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